

## देसाई (पान १वरून)

पारितोषिक मिळालंय. तृतीय पारितोषिक रवींद्र कुलकर्णी यांना मिळालंय तर उत्तेजनार्थ पारितोषिक स्वप्नाली मठकर, विक्रांत जोशी यांना मिळालंय.

'लहान मुलं' या विषयावरील छायाचित्रात विजय पाटील यांना प्रथम पारितोषिक जाहीर करण्यात आलंय तर अनिल गद्रे यांना द्वितीय पारितोषिक जाहीर करण्यात आलंय. तृतीय पारितोषिकासाठी अजय विचारे यांची निवड झालीय तर उत्तेजनार्थ पारितोषिकासाठी प्रविण पवार यांची निवड झालीय.

'लग्नसोहळा' या विषयावरील छायाचित्र स्पर्धेत पहिलं पारितोषिक नितीन सातपुते यांना मिळालंय तर द्वितीय पारितोषिक गणेश वेद्रे यांना मिळालंय. तृतीय पारितोषिक पराग शिंदे यांना जाहीर करण्यात आलंय आणि उत्तेजनार्थ पारितोषिक शिरीष साने, सुरेश महाडिक यांना जाहीर करण्यात आलंय.

'प्राणी' या विषयावर किरण



पावसकर यांना पहिलं पारितोषिक मिळालंय तर नवीन भानुशाली यांना द्वितीय पारितोषिक मिळालंय. सुनील कांबळी यांना तृतीय पारितोषिक मिळालंय. उत्तेजनार्थ प्रितेश राव, गजानन दुधलकर, गणेश वेद्रे या तिघांची निवड करण्यात आलीय.

'ज्येष्ठ नागरिक' या विषयामध्ये पहिलं पारितोषिक पराग शिंदे यांना मिळालंय. द्वितीय पारितोषिक नयन तांबोटकर, तृतीय पारितोषिक अजय महाजन यांना मिळालंय. उत्तेजनार्थ पारितोषिक नवीन भानुशाली, प्रितेश



राव यांना मिळालंय.

या स्पर्धेमध्ये जवळपास ६५० स्पर्धकांनी भाग घेतला आहे. या स्पर्धेचा बक्षीस समारंभ २७ ऑक्टोबर रोजी गडकरी रंगायतनमध्ये होणार आहे. हे प्रदर्शन नागरिकांसाठी सकाळी १० ते १

वाजेपर्यंत २७ ऑक्टोबरपर्यंत खुलं राहणार आहे.

या प्रदर्शनाच्या उद्घाटनप्रसंगी स्थायी समिती सभापती गोपाळ लांडगे, सभागृह नेते एकनाथ शिंदे, विरोधी पक्षनेते सुभाष भोईर, शिवसेना शहरप्रमुख नरेश म्हस्के,

क्रीडा आणि सांस्कृतिक सभापती दिलीप बारट, माध्यमिक शिक्षण समिती सभापती राजेंद्र साप्ते, आरोग्य सभापती दत्ताराम मोरे, प्रतोद सावे, माजी महापौर आणि नगरसेवक मनोहर गाढवे, नगरसेवक राजन विचारे, महेश देशमुख, संदीप लेले, संजय व शाम पाटील, माधवी नाईक, सदस्य यशवंत आशिनकर, सर्कल सोसायटीचे अध्यक्ष हाटे, अश्विन व्यास, तांबोटकर, इतर सदस्य छायाचित्रकार मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

## मिळकत हस्तांतरण नोटीस

कल्याण डोंबिवली महानगरपालिकेच्या दफ्तरी मिळकत क्र. ०५००५३३०२०० ही श्री.नरहर केशव सोनार यांचे नावे आहे. सदरहू